
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

      від 14 квітня 2021 р.        № 76/11

Про звернення народного депутата 
України Яценка А.В. 

Комітет з питань екологічної політики та природокористування розглянув 
звернення народного депутата України Яценка А.В. щодо проблеми обміління 
русла річки Гірський Тікич, що пролягає територією Уманського району 
Черкаської області.

За інформацією, викладеною у зверненні народного депутата України, 
проблема обміління русла річки Гірський Тікич спричинена порушенням правил 
користування водними ресурсами ТОВ «Кищенці Фрутс» (місцезнаходження: 
Черкаська область, Уманський район, с. Червоний Кут, вул. Шевченка, буд. 9; 
код ЄДРПОУ 41461910), що може призвести до знищення пам’ятки природи 
місцевого значення та важливого туристичного об’єкта Черкаської області - 
Буцького каньйону, розташованого в смт. Буки Уманського району Черкаської 
області.

Комітет звертає увагу на непоодинокі випадки обміління річок України 
та наполягає на забезпеченні збереження, раціонального використання вод для 
потреб населення і галузей економіки, відтворення водних ресурсів, охорони вод 
від забруднення, засмічення та вичерпання.

За результатами обговорення Комітет   в и р і ш и в:

1. Інформацію взяти до відома.

2. Доручити народному депутату України, голові підкомітету з питань 
раціонального використання водних ресурсів та моніторингу навколишнього 
природного середовища Прощуку Е.П.:
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взяти на контроль вирішення питання щодо проблеми обміління русла 
річки Гірський Тікич;

спільно із секретаріатом Комітету підготувати листи Державній 
екологічній інспекції України, Державному агентству водних ресурсів України, 
Черкаській обласній державній адміністрації та Буцькій селищній об’єднаній 
територіальній громаді з метою надання Комітету інформації про шляхи 
вирішення питання щодо проблеми обміління русла річки Гірський Тікич.

3. Рішення Комітету направити Державній екологічній інспекції України, 
Державному агентству водних ресурсів України, Черкаській обласній державній 
адміністрації та Буцькій селищній об’єднаній територіальній громаді.
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